

Куличи для пациентов

В светлые пасхальные дни люди призваны творить добрые дела. Но есть те, кто в силу обстоятельств не может разделить общую для всех христиан радость о родившемся Спасителе. Чтобы подарить таким людям минуты радости, в Могилевском государственном университете продовольствия прошла акция «Милосердие – сердце души», с посещением пожилых людей, находящихся в филиале УЗ «Могилевская больница сестринского ухода». Инициатором акции выступили студенческий клуб «Путь души», сотрудничающий с Белорусской Православной Церковью, и первичная организация РОО «Белая Русь».

На собранные преподавателями и сотрудниками деньги закупили предметы личной гигиены и сладости. Работники столовой испекли куличи, которые освятил священнослужитель Спасо-Преображенского храма отец Николай. Он вместе с представителями университета посетил больницу и вручил каждому пациенту иконку, пожелав им здоровья душевного и телесного, неоскучеваемой помощи Божией.

*Ольга БОГДАНОВА,
специалист по идеологической работе МГУП.*